
 

    Ifjúság úti tagóvoda 

     (2025-2026-os nevelési év) 

 

Őszi események 

 

Idén ősszel ismét nagy lendülettel és hatalmas tervekkel kezdtünk neki a nevelési 

évnek, rengeteg ötlet, program van a tarsolyunkban. Szeretettel és várakozással 

fogadtuk az új kiscsoportosainkat, a régi gyermekeinket pedig a ránk váró sok-

sok kaland együttes megvalósítására.  

Szeptember 18-án a Csukás Meserádió keretein belül, az MTA szervezésében 

meseelőadást láthattunk a már régen ismert „Süsü” című mese feldolgozásában, 

Gubik Petra előadásában. Az élmény után kint az óvoda udvarán óriás társasjáték, 

színező fogadta a gyermekeket, ezzel kedveskedtek a fellépők és fokozták a 

hangulatot.  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Szeptember utolsó hetében zajlottak a szülői értekezletek, csoportonként a hét 

más-más napján. 

Október 3-án „Madár-suli” volt a vendégünk, rengeteg ismeretterjesztő anyaggal 

lettünk gazdagabbak. Megtekinthettük a macskabagoly idomított viselkedését, 

betanított étkezését, az arapapagáj színes tollazatát, mulatságos betanult 

viselkedését. A program fő szenzációja egy ölyv volt, mely a gyermekek közötti 

alagúton is átrepült és nagy ováció fogadta a fellépését. A madarakkal közvetlen 

kapcsolatra is volt lehetőségünk, etethettük a tenyerünkből, megfoghattuk 

tollazatukat. Csodás videók is készültek a fellépőkről. 

 



                          

 

          

                   

                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

November 6-án és 7-én fotózás volt óvodánkban, karácsony témában és délutánra 

vártuk az érdeklődő családokat is, hangulatos közös családi fotók megörökítésére.  

 

November 11-én Márton-nap alkalmával délután 

minden csoportban barkácsdélutánt tartottunk, ahol a 

szülő a gyermekével együtt készíthette el az adott 

csoport mintájának megfelelő Márton-napi lámpást. 

Az alkotás közben libazsíros kenyérrel és forró teával 

kedveskedtünk a résztvevőknek a hagyományhoz 

illően.  A vidám falatozás után közös séta keretében 

az egész óvoda elsétált Diósd központjába, a Szent 

István térre. A kápolnát körbe ölelve, tanult és ismert 

„libás” mondókákkal, dalokkal kéz a kézben körbe 

sétáltuk az épületet a hangulatos kis lámpásainkkal az 

esti csendben. Nagyon eredményes tematikus hétre 

sikeredett, amely közelebb hozta egymáshoz a családokat és az intézményt.   



                                    

 

 

                                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



November 13-án a már jól ismert 

Mesemaci interaktív meseelőadás 

látogatott el hozzánk a gyermekek nagy 

örömére. Nagyon színvonalas 

élményben lehetett részünk, 

hangszereket hallottunk megszólaltatni, 

dalosjátékokkal tarkított, ponyván 

keresztül színes apró labdák 

táncoltatásával ékesített mulatozásban 

volt részünk. 

 

 

 

 

  

                         

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

November utolsó hetében a már hagyománnyá vált tematikus hét zajlott. Minden 

csoport különböző napokon barkácsdélutánnal várta a családokat, ahol a délelőtt 

folyamán elkészített mézeskalács süteményeket (amiket a gyermekekkel együtt 

gyúrtunk, szaggattunk, sütöttünk) díszítettük. A közös alkotás alkalmával a 

következő héten induló karácsonyi vásár „költeményei” készültek, szebbnél 

szebb alkotások születtek, mindenki nagyon aktív volt, szeretettel készültek a 

„kincsek”, dolgozott apraja-nagyja.  



 

                                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



November utolsó vasárnapjára esett az Advent első gyertyagyújtása, melyen 

óvodánk Pipacs csoportja lépett fel a színpadra és teremtette meg a meghitt 

hangulatot kicsit az elcsendesülésre, ünnepi hangolódásra, befelé figyelésre, 

együttérzésre. Köszönjük a felkészítő pedagógusainknak, Viki néninek, Zsuzsa 

néninek, és dajka nénijüknek, Ildi néninek.     

 

          

 

 



Téli események 

 

A téli időszakot az elcsendesülés, befelé fordulás, az ünnepre való ráhangolódás 

jellemezte. December 1-jével egy karácsonyi vásárral indítottuk az ünnepi 

készülődést, melyen gazdát cserélhettek a csodás portékák.  

 

      

 

    

 

 

December 4-én a Télapó kesztyűje címmel belső bábszínházat adtak elő az óvó 

nénik, melyet nagy siker fogadott az óvodás gyermekeink részéről. Egyfajta kis 

várakoztatás, izgalomfokozás a nagy nap előtt. Az előadást a már hagyománnyá 

vált közös énekléssel zártuk.  

 



      

                                                 

 

  

 

 

 

 

 

 

       

December 5-én a már jól ismert és közkedvelt Mesemaci előadónk hozott zenés 

bábszínházat Levél a Télapónak címmel és interaktív formában jól átmozgatott 

bennünket, közben közös énekléssel, körjátékokkal tarkította kedves kis műsorát. 



    

  

 

Aznap pirosba öltözött óvodánk, sok-sok kis mikulás érkezett, izgatottság járta át 

az épületet és a folyosókat. Az aprónép mindenhol nyomokat keresett, vajon 

mikor jön, mit hozhat. Elérkezett a várva várt pillanat: megérkezett az „igazi 

Mikulás” is, meglestük az ablakban ahogy óvodánk udvarán Krampuszával vitték 

a hatalmas puttonyt, benne a sok-sok meglepetéssel. Mire visszamentünk a 

csoportos öltözőkbe, nagy meglepetésünkre minden gyermeket ajándék várt a 

jelénél. 



    

   

 

December 17-én tartottuk az óvodai karácsonyunkat, melyre mindenki az 

alkalomhoz illő ruhában érkezett. Ilyenkor a tornatermünkben összegyűlik az 

óvoda apraja-nagyja és együtt ünneplünk az óvodai karácsonyfánál. Minden 

csoport megmutatja mivel készült az ünnepekre, elmondja a karácsonyi köszöntő 

versét majd közös énekléssel együtt átéljük az ünnep szellemét, melyet 

szintetizátoron kísért a Tacsi csoportból egy édesanya. Egyik kolléganőnk (Edina 

néni) kisfia hegedűn játszott nekünk, ezzel kedveskedett a gyermekeknek. A 

közös éneklés végeztével mindenki visszament a csoportjába, ahol a „saját” 

karácsonyfája körül meghitt hangulatban átélhette az ünnepi hangulatot, a fenyők 

már pompában, kivilágítva várták gyermekeinket csodás ajándékokkal. A kis 

lurkók izgatottan bontogatták a csomagokat és fedezték fel az új „kincseket”. 



    

 

   

                                             

 

Az új évet kezdetét már nagyon vártuk, hogy újra találkozhassunk, mindenki 

kipihente magát és nagy lendülettel fogtunk bele a rengeteg ötletünk 

megvalósításába.  

Január közepén tartottuk a csoportos szülői értekezleteket, melyre szeretettel 

vártuk az érdeklődő szülőket, megbeszélni, hogy még mennyi teendőnk van az 

idei évre vonatkozóan.  



Január 30-án eltértünk a szokásainktól, rendhagyó módon most a pedagógiai 

asszisztens nénik és a dajka nénik mutathatták meg kreativitásukat és elénk 

varázsoltak egy fantasztikus bábelőadást A három kismalac címmel. Nagyon 

vidám hangulatot alakítottak ki pár perc alatt, csillogó szemmel néztük a csodás 

mesét, melyben megmutathatták a bennük rejlő tudásukat, melyre nagyon aktívan 

és jókedvvel készültek. Óvodánkban mindenki nagyon kreatív és sokoldalú, így a 

gyermekek körbe néztek az előadás alatt, ha az óvó nénik mind ott ülnek, akkor 

vajon ki bábozhat?! 

  

   

                                    

 



A február 2-ai héten Medve-hetet tartottunk, ahogy azt már szoktuk minden 

évben. Egész héten mackós versektől, daloktól hangos az óvoda, különböző 

mozgásos játékokkal fűszerezzük a mindennapjainkat. A hét fő tematikája, hogy 

a mackó, amikor kijön a barlangjából: meglátja-e az árnyékát aznap vagy sem. A 

néphagyomány szerint ez február 2. napjára esik és „Medve-nap”-ként híresült el. 

A gyermekek egész héten hozhatták kedves kis mackóikat, megmutathatták 

egymásnak, és a csoportokban barlangot építettek együtt vagy mackókiállítás 

készült.   

     

                 

 

Mielőtt elkergettük volna a telet, szerencsére volt két hét, amikor „igazi” telet 

láthattunk, olyat, amilyet a szüleink is csak akkor, amikor ők voltak óvodások. 

Megtapasztalhattuk, mi is a hó igazából, végre tudtunk hógolyózni, hóembert 

építeni, a hóban kergetni egymást, hóangyalt készíteni. Kísérletet is végeztünk, 

mi történik a hóval, miután bevittük az udvarról a csoportszobába.  



                                                                 

 

                                                

Február 13-án tartottuk óvodánkban a télbúcsúztató farsangot, melyre már 

hetekkel ezelőtt készültek a gyermekek, hogy milyen jelmezt öltsenek magukra, 

mivé „varázsolódjanak át”, mi a szívük leghőbb vágya. Egész nap folyt az eszem-

iszom, dínom-dánom. Voltak csoportok, akik készítettek farsangi fánkot is. Egész 

héten farsangi verseket mondtunk, mulatozós dalokat, vicces rigmusokat 

ismételgettünk, amivel elkergetjük a már igen hosszúra nyúlt hideg telet.                                                                                                                      

Illi Sándor és csapata előadásával koronáztuk meg a télbúcsúztatást, zenés, vidám 

interaktív előadást láthattunk, sok-sok bolondozással, tánccal, mulatozással. 



       

    

                                             

 

 


